Юля Дворцова.

Я нарисовала картину, где Лиса идет за Зайцем, что бы его съесть. Лиса будет прятаться, когда зайчик поскачет будет на него прыгать.

- * АРИНА А почему у лисы большая шея
- * ЮЛЯ ДВОРЦОВА Что бы в кустах прятаться и смотреть, где заяц.
- * ЯРОСЛАВ Почему такой пушистый хвост?
- * МИША Почему кончик хвоста такой черный?
- * ЮЛЯ ДВОРЦОВА Потому что у нее такая порода...
- * АНДРЕЙ ФРОЛОВ Зачем лиса вытянула когти?
- * ЮЛЯ ДВОРЦОВА Что бы схватить добычу и утащить
- * АНДРЕЙ ЧЕРНОБРОВКИН Почему лиса не может съесть зайца
- * ЮЛЯ ДВОРЦОВА Потому что она отнесет его лисятам.





СОНЯ

- * У Зайчика праздник я дерево украсила красными лентам, не знаю кто получился за деревом, наверно человек.
- * КИРИЛЛ КРАСАВИН облака похожи на кита
- * ДИЛАРА похоже на оленя
- * ИЛЬЯ ХРЕНОВ на черепаху
- * КСЮША на летающую тарелку
- МАКСИМ как будто труба



Катя

* Меня зовут Катя, мне 5 лет. Мне нравиться, как рисуют художники анималисты, но сидеть в лесу мне родители не разрешают, это вообще запрещено, поэтому животных я рисую с картинок и фотографий. А еще мы с дядей иногда ходим в зоопарк. Еще мы с бабушкой ходим иногда в Филевский парк, там видели белок. Белого медведя живьем не видела, но думаю, что он так выглядит.

- * ЯРОСЛАВ Почему он такой толстый?
- * КАТЯ Он наел много жира
- * ЯРОСЛАВ зачем он его ел?
- * КАТЯ Что бы ему было не холодно



Жил был на свете медвежонок у него не было родителей. И пошел он искать родителей или друзей. И вот он встретил другого медвежонка, он сказал: давай дружить. А тот был злой и нахальный и сказал таким голосом, что бы тот не узнал, что он злой и нахальный и они подружились, но на самом деле он не был медвежонку другом и хотел его обидеть, и этот хороший медвежонок решил узнать ночью, что он шепчет. И он услышал, как тот нашептывал своему плохому братику у него вообще семья злая. А утром он сказал я знаю, что ты мне хочешь сделать, я вчера под ёлкой и тот плохой извинился и признался, что он плохой и семья у него плохая и просил прощения и сказал, что измениться и когда он изменился и вся его семья стала хорошей они стали настоящими друзьями.

Маруся



Ярослав

* Меня зовут Ярослав, я хочу рассказать о картине Медведя. Картину написал не всем известный художник Ярослав Домбровский это я. На картине изображен медведь, который приготовился к прыжку. На соседнем айсберге орлы охотятся на рыбу, а медведь притаился и хочет прыгнуть на двух лапах и поймать орла. Медведь знает, что орел может улететь, но когда он взлетит, рыба упадет и медведю достанется рыба. И далеко есть домики полярников, и они наблюдают за медвежьей охотой и они хотят или сфотографировать или нарисовать медведя с тем, кого он поймает.

* Я мороженное ел и ничуть не заболел.



Арина

Меня зовут Арина, я нарисовала Зайца, Медведя и Лису. У Лисы пушистый хвост, у Зайца маленький, а у Медведя хвост не вместился, потому. Что Медведь толстый и большой. Он очень хорошо подготовился к зиме, съел очень много рыбы и накопил большой слой жира. Задние ноги больше передних, потому, что лапы у него массивные им нужно носить большой вес, но недолго, потому, что он уйдет в спячку, а когда проснется, опять станет худым и стройным.



Миша

* Меня зовут Миша Барановский на моей картине я изобразил белого медведя. Он идет домой есть рыбу. Он очень хотел поесть пончик. Медведь взрослый, его семья дома.



КИРИЛЛ К

Я нарисовал Волка, он получился злым

